Teclado Inaldmbrico
Wireless Keyboard

MANUAL DE USUARIO

phoenix

Phoenix Technologies te agradece la compra de tu nuevo teclado inaldmbrico K300.

La presente guia de usuario sirve para que tengas un mejor conocimiento de tu teclado
inaldmbrico Phoenix asi como algunas nociones basicas sobre como utilizarlo.

Te aconsejamos que leas el presente manual de usuario para disfrutar del producto de una
manera segura y aprovechando al maximo sus prestaciones.

| Contenido del embalaje

« Teclado inaldmbrico Phoenix K300
* Manual de usuario

| Caracteristicas

* Teclado multimedia Phoenix K300.

* Conexion inaldmbrica 2.4GHz y Bluetooth.

¢ Bluetooth 3.0y 5.0.

* Compatible con ordenadores Windows®, MacOS® y dispositivos Apple®.
14 teclas multimedia de acceso directo.

* Teclas con tecnologia W-KeyCup.

* Disefo compacto y cémodo para un uso continuado.

 Funciona con 1 pila AAA (no incluida)

| Instalacion de la bateria y conexion:

En primer lugar quita la tapa situada en la parte trasera del teclado para descubrir el
compartimento para la bateria y el receptor USB. Coloca la pila AAA respetando la polaridad
+/-. Por favor, asegurate que la pila es nueva (totalmente cargada) y se encuentra en perfecto
estado.

CONEXION 2.4GHZ:

Coloca el receptor USB en un puerto USB libre de tu ordenador y enciende tu teclado K300
deslizando el interruptor a la posicién ON.

A continuacién pulsa y mantén pulsado la tecla 2.4G hasta que la luz parpadee. Tras unos
segundos el teclado se conectara automaticamente a tu ordenador.

CONEXION BLUETOOTH:

Enciende el teclado deslizando el interruptor a la posicion ON. Pulsa y mantén pulsado el
botén BT1 0 BT2 de tu teclado K300, tras unos segundos la luz parpadeara.

A continuacién abre los ajustes Bluetooth de tu teléfono, ordenador o tablet y busca el
dispositivo Bluetooth “K300_3.0" 0 “K300_5.0". Recomendamos usar la red Bluetooth 5.0 si
tu dispositivo lo permite.

Puedes conectar otro dispositivo a la otra sefal Bluetooth del teclado K300. Por ejemplo,
puedes conectar un teléfono a la sefial “BT1” y una tablet a la sefial “BT2".
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| Seleccién de Sistema Operativo y tedas multimedia

Puedes activar o desactivar las teclas multimedia pulsando a la vez FN+ESC. De esta forma
puedes elegir la funcién multimedia o la funcién tradicional desde F1 hasta F12.

Las teclas multimedia funcionan sin necesidad de pulsar FN junto a la tecla multimedia.

WINDOWS®:

Si has conectado el teclado K300 a un ordenador Windows®, pulsa FN + WIN para entrar en
la configuracion para equipos Windows®. A continuacion pulsa sélo la tecla multimedia que

desees.
Pista siguiente

Mutear

Bajar el brillo de pantalla

Subir el brillo de pantalla
Abre el explorador de ventanas Bajar volumen

Retroceder (en el navegador) Subir volumen

Abre el buscador de Windows® Abrir el reproductor multimedia
Inicio de la pista / Pista de audio Bloquear pantalla

anterior
Calculadora

Play / Pause

i0S° (iPhone® / iPad®): (

Si has conectado el teclado K300 a un dispositivo Apple, pulsa FN + i0S para entrar en la
configuracion para equipos iOS®. A continuacion pulsa solo la tecla multimedia que desees.

Pista siguiente

Bajar el brillo de pantalla

Subir el brillo de pantalla Mutear
Sin funcién Bajar volumen
Sin funcién Subir volumen

Abre el buscador de i0OS® Sin funcién

+ Bloquear pantalla

Sin funcién

Pista de audio anterior

a Play / Pause / Abrir el reproductor

Mac0se:

Si has conectado el teclado K300 a un ordenador Apple®, pulsa FN + Mac para entrar en la
configuracion para equipos MacOS®. A continuacién pulsa solo la tecla multimedia que
desees.

Bajar el brillo de pantalla Pista siguiente
Subir el brillo de pantalla Mutear

Abre el explorador de ventanas Bajar volumen

Deshacer Subir volumen
Abre el buscador de MacOS® Sin funcién
Inicio de la pista / Pista de audio Sin funcién

anterior

Sin funcién

Play / Pause / Abrir reproductor

NOTA: Las funciones de brillo de pantalla sélo funcionan en portatiles y monitores que
admitan el control remoto del brillo.

)

| Resolucién de problemas
Caso 1: Si el teclado K300 ha perdido la conexion

1. Comprueba el estado de la pila: estd colocada correctamente, que respeta la polaridad +/-,
y que tiene carga eléctrica.

2. Apaga y vuelve a encender el teclado.

3. Desconecta el teclado de tu ordenador (instala nuevamente el receptor 2.4G y/o pulsa
sobre “olvidar / desvincular este dispositivo de tu teléfono o tablet”.

4. Vuelve a vincular el teclado.

(aso 2: El teclado K300 no reconoce las teclas de miidioma

1. Entra en los ajustes de idioma de tu dispositivo.

2. El el modo de introduccion de texto selecciona el idioma en el que desees escribir.

3. Tras aceptar los cambios, tu sistema reconocera los comandos del teclado en el idioma
seleccionado

Caso 3: No puedo sincronizar el teclado K300 con mi dispositivo

1. Pulsa y mantén pulsado el botén de la red durante unos segundos hasta que la luz
parpadee rapidamente:

2. Desconecta y vuelve a conectar Bluetooth en tu dispositivo o el receptor USB.
3. Si la seleccion es a través de Bluetooth, vuelve a seleccionar la red K300_5.0 o K300_2.0

NOTA: recomendamos siempre desconectar el teclado pulsando en “olvidar este
dispositivo” de aquellos moviles, tablets u ordenadores donde no vayas a volver a usarlo.

(Caso 4: El teclado funciona con dificultad o se vuelve lento

1. Comprueba que no existen elementos que estén dificultando la transmisién de las ondas
inaldmbricas.

2. Comprueba que el teclado y tu dispositivo estan a menos de 10 metros de distancia.

3. Si el problema persiste, cambia las pilas por unas totalmente nuevas.

| Instrucciones de seguridad:

* No desmontes o sustituyas ninguna pieza del producto por tu cuenta.

« No uses el producto cerca del agua o viertas ningun liquido sobre él.

 Retira la pila AAA si no vas a usar el teclado durante un largo periodo de tiempo.

« Asegurate de tener las manos limpias y secas cuando uses el producto.

* No expongas el producto a calor extremo o calor directo.

« No uses el producto cerca de ninguna fuente magnética.

* Puedes limpiar el producto con un pano seco. No uses productos abrasivos.

« Utiliza siempre pilas AAA de marcas y proveedores de confianza.

 Los danos ocasionados por un mal uso del producto no estdn cubiertos por la
garantia.

| Declaracion de conformidad

Declaramos que el producto mencionado en este manual cumple con todos los requisitos
bésicos descritos en las Directivas (2014/30/EU), (2014/35/EU) y (2014/53/EU) del Parlamen-
to Europeo y del Consejo.

Asi mismo, se certifica que cumple con la Directiva RoHS (2015/863/EU) sobre restricciones
a la utilizacion de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrénicos.

Empresa:

PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L.
Parque Tecnolégico Ogijares,

C/ La Coruna N° 16

C.P.: 18151 Ogijares, Granada (Spain)

Fecha: Granada, 8 de noviembre de 2022
Nombre: Juan Francisco Saez
Titulo: Administrador ®

| Garantia

Muchas gracias por haber adquirido un producto marca Phoenix Technologies. Esperamos
que nuestro producto te proporcione un excelente servicio durante mucho tiempo.

Como fabricantes y responsables del producto que has adquirido estamos convencidos de la
excelente calidad del mismo y esperamos que no tengas necesidad de ninguna intervencion
técnica durante su tiempo de vida, no obstante en caso de necesitarla puedes hacerlo a
través del establecimiento donde adquiriste el producto o contactando con nuestro Servicio
de Atenci6n al Cliente en el TLF 902 114 290 o a través del mail sat@phoenixtechnologies.es

| Condiciones

La presente garantia ampara a tu producto Phoenix Technologies durante un periodo de tres
anos a partir de la fecha de compra. Deberd ser justificada la fecha de adquisicién con
factura de compra, ticket o documento con valor fiscal.

La garantia de tu producto Phoenix Technologies esté sujeta a la “Ley General de Defensa de
Consumidores y Usuarios” segun Real Decreto Legislativo 1/2007.

Phoenix Technologies da una garantia comercial limitada sobre las baterias de 6 meses y
sobre los transformadores y accesorios de 12 meses a partir de la fecha de compra, por ser
considerados como productos fungibles.

Para mas informacion sobre las condiciones de garantia visita nuestra web:
www.phoenixtechnologies.es

| Tarjeta de garantia

Por favor, debes cumplimentar este documento para la tramitacion de tu garantia.

N° de serie del Producto:
Fecha de compra:
Nombra:

Direccidn:

Teléfono:

Distribuidor:

Direccidn:

Sello Distribuidor:

phoenix

Importado por / Imported by / Importé par / Importato da
PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN CE.S, S.L./ CIF: B18810119
Parque Tecnoldgico Ogijares, C/ La Corufia N°16, C.P.: 18151, Ogijares, Granada (Spain)
Mas informacion / Learn more / Plus d'informations / Maggiori informazioni:
www.phoenixtechnologies.es
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K300

Teclado Inaldmbrico
Wireless Keyboard

USER MANUAL

phoenix

Phoenix Technologies thanks you for purchasing your new K300 Wireless Keyboard.

This user guide is intended to give you a better understanding of your Phoenix Wireless
Keyboard as well as some basic notions on how to use it.

We advise you to read this user manual to enjoy the product in a safe way and making the
most of its features.

| Packaging content

« Phoenix K300 Wireless Keyboard
* User manual

| Technical Specs

* Phoenix K300 Multimedia Keyboard.

* 2.4GHz wireless connection and Bluetooth.

* Bluetooth 3.0 and 5.0.

* Compatible with Windows® computers, MacOS® and Apple® devices.
¢ 14 direct access multimedia keys.

* Keys with W-KeyCup technology.

* Compact and comfortable design for continuous use.

* Works with 1 AAA battery (not included)

| Batteryinstallation and connection:
First remove the cover on the back of the keyboard to reveal the battery compartment and

USB receiver. Insert the AAA battery respecting the +/- polarity. Please make sure the battery
is new (fully charged) and in perfect condition.

2.4GHZ CONNECTION:

Place the USB receiver in a free USB port on your computer and turn on your K300 keyboard
by sliding the switch to the ON position.
Then press and hold the 2.4G key until the light flashes. After a few seconds the keyboard will
automatically connect to your computer.

BLUETOOTH CONNECTION:

Turn on the keyboard by sliding the switch to the ON position. Press and hold the BT1 or BT2
button on your K300 keyboard, after a few seconds the light will flash.

Then open the Bluetooth settings of your phone, computer or tablet and search for the
Bluetooth device “K300_3.0" or “K300_5.0". We recommend using the Bluetooth 5.0 network
if your device supports it.

You can connect another device to the other Bluetooth signal of the K300 keyboard. For
example, you can connect a phone to the “BT1" signal and a tablet to the “BT2" signal.
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| Selection of Operating System and multimedia keys

You can activate or deactivate the multimedia keys by pressing FN+ESC at the same time. In
this way you can choose the multimedia function or the traditional function from F1 to F12.

The media keys work without the need to press FN next to the media key.

WINDOWS®:

If you have connected the K300 keyboard to a Windows® computer, press FN + WIN to enter
setup for Windows® computers. Then just press the media key you want.

Lower screen brightness Next track

Increase screen brightness Mute

Open the windows explorer Volume down

Go back (in the browser) Volume up

Open Windows® Finder Open the media player
Start of track / Previous audio
track

Calculator

Play / Pause

i0S° (iPhone® / iPad®): (

If you have connected the K300 keyboard to an Apple device, press FN + i0S to enter the
settings for iOS® devices. Then just press the media key you want.

Lower screen brightness Next track

Increase screen brightness Mute

Volume down

Functionless Volume up

Open the iOS® Finder

Functionless

Functionless

+ Lock screen

Functionless

Previous audio track

a Play / Pause / Open player

Mac0se:

If you have connected the K300 keyboard to an Apple® computer, press FN + Mac to enter the
settings for MacOS® computers. Then just press the media key you want.

Lower screen brightness Next track

Increase screen brightness Mute

Open the windows explorer Volume down
Turn up the volume

Functionless

Start of track / Previous audio
track

Functionless

Play / Pause / Open Player

NOTE: Screen brightness features only work on laptops and monitors that support remote
brightness control.

| Problem resolution
Case 1: If the K300 keyboard has lost connection

1. Check the condition of the battery: it is inserted correctly, that it respects the +/- polarity,
and that it has an electrical charge.

2. Turn the keyboard off and on again.

3. Disconnect the keyboard from your computer [install the 2.4G receiver again and/or click
on “forget / unpair this device from your phone or tablet”.

4. Rebind the keyboard.

Case 2: K300 keyboard does not recognize my language keys
1. Enter the language settings of your device.
2. In text input mode, select the language you want to write in.

3. After accepting the changes, your system will recognize keyboard commands in the
selected language.

Case 3:1 can't sync the K300 keyboard with my device

1. Press and hold the network button for a few seconds until the light flashes quickly:

2. Disconnect and reconnect Bluetooth on your device or the USB receiver.
3. If the selection is via Bluetooth, please reselect the network K300_5.0 or K300_2.0

NOTE: we always recommend disconnecting the keyboard by clicking on “forget this device”
from those mobiles, tablets or computers where you are not going to use it again.

Case 4: The keyboard works hard or becomes slow
1. Check that there are no elements that are hindering the transmission of wireless waves.

2. Check that the keyboard and your device are within 10 meters of each other.
3. If the problem persists, replace the batteries with brand new ones.

| safetyinstructions:

* Do not disassemble or replace any part of the product by yourself.
« Do not use the product near water or pour any liquid on it.

* Please remove the AAA battery if you are not going to use the keyboard for a long time.

¢ Make sure your hands are clean and dry when using the product.

* Do not expose the product to extreme heat or direct heat.

« Do not use the product near any magnetic source.

 You can clean the product with a dry cloth. Do not use abrasive products.
* Always use AAA batteries from trusted brands and suppliers.

« Damage caused by misuse of the product is not covered by the warranty.

| Dedlaration of conformity

We declare that the product mentioned in this manual complies with all the basic
requirements described in Directives (2014/30/EU), (2014/35/EU) and (2014/53/EU) of the
European Parliament and of the Council.

Likewise, it is certified that it complies with the RoHS Directive (2015/863/EU) on restrictions
on the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.

Company:

PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L.
Ogijares Technology Park,

C/ La Coruna No. 16

ZIP: 18151 Ogijares, Granada (Spain)

Date: Granada, November 8, 2022
Name: Juan Francisco Saez w!l
Title: Administrator

| Warranty

Thank you very much for purchasing a Phoenix Technologies brand product. We hope that
our product will provide you with excellent service for a long time.

As manufacturers and responsible for the product you have purchased, we are convinced of
its excellent quality and we hope that you will not need any technical intervention during its
lifetime, however, if you need it, you can do so through the establishment where you
purchased the product or by contacting our Customer Service at TLF 902 114 290 or via email
sat@phoenixtechnologies.es

| Conditions

This warranty covers your Phoenix Technologies product for a period of three years from the
date of purchase. The date of acquisition must be justified with a purchase invoice, ticket or
document with fiscal value.

The guarantee of your Phoenix Technologies product is subject to the "General Law for the
Defense of Consumers and Users" according to Royal Legislative Decree 1/2007.

Phoenix Technologies provides a limited commercial warranty on batteries for 6 months and
on transformers and accessories for 12 months from the date of purchase, as they are
considered expendable products.

For more information about the warranty conditions visit our website:
www.phoenixtechnologies.es

| Warranty card

Please, you must complete this document to process your guarantee.

Product serial number:
Date of purchase:
Name:

Address:

Telephone:

Distributor:

Address:

Distributor Seal:

phoenix

Importado por / Imported by / Importé par / Importato da
PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN CE.S, S.L./ CIF: B18810119
Parque Tecnoldgico Ogijares, C/ La Corufia N°16, C.P.: 18151, Ogijares, Granada (Spain)
Mas informacion / Learn more / Plus d'informations / Maggiori informazioni:
www.phoenixtechnologies.es
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Teclado Inaldmbrico
Wireless Keyboard

MANUEL DE L'UTILISATEUR

phoenix

Phoenix Technologies vous remercie d'avoir acheté votre nouveau clavier sans fil K300.

Ce guide de l'utilisateur est destiné a vous donner une meilleure compréhension de votre
clavier sans fil Phoenix ainsi que quelques notions de base sur la facon de l'utiliser.

Nous vous conseillons de lire ce manuel d'utilisation pour profiter du produit en toute
sécurité et profiter au mieux de ses fonctionnalités.

| Contenu del'emballage

« Clavier sans fil Phoenix K300
* Manuel de l'utilisateur

| Caractéristiques

¢ Clavier multimédia Phoenix K300.

* Connexion sans fil 2,4 GHz et Bluetooth.

* Bluetooth 3.0 et 5.0.

* Compatible avec les ordinateurs Windows®, les appareils MacOS® et Apple®.
* 14 touches multimédias a acces direct.

* Clés avec technologie W-KeyCup.

* Conception compacte et confortable pour une utilisation continue.

« Fonctionne avec 1 pile AAA (non incluse)

| Installation et connexion de la batterie :
Retirez d'abord le couvercle a 'arriére du clavier pour révéler le compartiment de la batterie

et le récepteur USB. Insérez la pile AAA en respectant la polarité +/-. Assurez-vous que la
batterie est neuve (complétement chargée) et en parfait état.

CONNEXION 2,4 GHZ :

Placez le récepteur USB dans un port USB libre de votre ordinateur et allumez votre clavier
K300 en faisant glisser l'interrupteur en position ON.

Appuyez ensuite sur la touche 2.4G et maintenez-la enfoncée jusqu'a ce que le voyant
clignote. Aprés quelques secondes, le clavier se connectera automatiquement a votre
ordinateur

CONNEXION BLUETOOTH :

Allumez le clavier en faisant glisser le commutateur sur la position ON. Appuyez et
maintenez enfoncé le bouton BT1 ou BT2 de votre clavier K300, aprés quelques secondes le
voyant clignotera.

Ouvrez ensuite les parameétres Bluetooth de votre téléphone, ordinateur ou tablette et
recherchez le périphérique Bluetooth "K300_3.0" ou "K300_5.0". Nous vous recommandons
d'utiliser le réseau Bluetooth 5.0 si votre appareil le prend en charge.

Vous pouvez connecter un autre appareil a l'autre signal Bluetooth du clavier K300. Par
exemple, vous pouvez connecter un téléphone au signal « BT1 » et une tablette au signal «
BT2 ».

K300_3.0
K300_50

K300_3.0
K300.5.0,

&

iPhone® / iPad®
MacBook P

MacOS® "5 s,

Windows®

| Sélection du systeme d'exploitation et des touches multimédia

Vous pouvez activer ou désactiver les touches multimédias en appuyant simultanément sur
FN+ESC. De cette facon, vous pouvez choisir la fonction multimédia ou la fonction tradition-
nelle de F1a F12.

Les touches multimédia fonctionnent sans qu'il soit nécessaire d‘appuyer sur FN a c6té de la
touche multimédia.

WINDOWS®: |

Sivous avez connecté le clavier K300 a un ordinateur Windows®, appuyez sur FN + WIN pour
accéder a la configuration des ordinateurs Windows®. Ensuite, appuyez simplement sur la
touche multimédia souhaitée.

Baisser la luminosité de ['écran. Piste suivante

) Augmenter la luminosité de Muet

'écran

Baisser le volume
Ouvrez l'explorateur Windows

Augmente le volume
Retour (dans le navigateur) —

Ouvrez le lecteur multimédia
Ouvrez le Finder de Windows®
Ecran verrouillé
Début de piste / Piste audio :
précédente

Jouer pause

i05° (iPhone® /iPad®):
Si vous avez connecté le clavier K300 a un appareil Apple, appuyez sur FN +i0S pour entrer

les parameétres des appareils iOS®. Ensuite, appuyez simplement sur la touche multimédia
souhaitée.

n Baisser la luminosité de l'écran

Augmenter la luminosité de
'écran

Calculatrice

Piste suivante
Muet

Baisser le volume
Sans fonction
Augmente le volume
Sans fonction
Sans fonction
Ouvrez le Finder iOS®
Ecran verrouillé
Piste audio précédente
Sans fonction

Lecture / Pause / Ouvrir le lecteur

Mac0se:

Si vous avez connecté le clavier K300 a un ordinateur Apple®, appuyez sur FN + Mac pour
entrer les paramétres des ordinateurs MacOS®. Ensuite, appuyez simplement sur la touche
multimédia souhaitée.

Baisser la luminosité de l'écran Piste suivante

Augmenter la luminosité de Muet
l'écran
Baisser le volume
Ouvrez 'explorateur Windows
Augmente le volume
Annuler
Sans fonction
Ouvrez le Finder MacOS®

Début de piste / Piste audio

précédente Sans fonction

Lecture / Pause / Ouvrir le lecteur

REMARQUE: Les fonctionnalités de luminosité de l'écran ne fonctionnent que sur les
ordinateurs portables et les moniteurs prenant en charge le controle a distance de la

O\

—

| Résolution des problemes
Cas 1:Sile davier K300 a perdu la connexion

1. Vérifiez l'état de la pile : elle est correctement insérée, elle respecte la polarité +/- et elle
est chargée électriquement.

2. Eteignez et rallumez le clavier.

3. Déconnectez le clavier de votre ordinateur (réinstallez le récepteur 2.4G et/ou cliquez sur
« oublier/dissocier cet appareil de votre téléphone ou tablette ».

4. Reliez le clavier.

Cas 2 : Le clavier K300 ne reconnait pas mes touches de langue

1. Entrez les parametres de langue de votre appareil.

2. En mode de saisie de texte, sélectionnez la langue dans laguelle vous souhaitez écrire.

3. Apreés avoir accepté les modifications, votre systeme reconnaitra les commandes du clavier
dans la langue sélectionnée

(Cas 3 : Je n'arrive pas a synchroniser le davier K300 avec mon appareil

1. Appuyez sur le bouton réseau et maintenez-le enfoncé pendant quelques secondes jusqu‘a
ce que le voyant clignote rapidement :

2. Déconnectez et reconnectez Bluetooth sur votre appareil ou le récepteur USB.
3. Si la sélection se fait via Bluetooth, veuillez resélectionner le réseau K300_5.0 ou K300_2.0

REMARQUE: Nous recommandons toujours de déconnecter le clavier en cliquant sur
“oublier cet appareil” des mobiles, tablettes ou ordinateurs ot vous n‘allez plus U'utiliser.

Cas 4: Le clavier travaille dur ou devient lent

1. Vérifiez qu'aucun élément n'entrave la transmission des ondes sans fil.
2. Vérifiez que le clavier et votre appareil sont a moins de 10 metres L'un de l'autre.
3. Si le probléeme persiste, remplacez les piles par des neuves.

| Consignes de sécurité :

* Ne démontez ou ne remplacez aucune piéce du produit par vous-méme.
« N'utilisez pas le produit prés de L'eau et ne versez aucun liquide dessus.
* Veuillez retirer la pile AAA si vous n'utilisez pas le clavier pendant une longue période.
* Assurez-vous que vos mains sont propres et seches lorsque vous utilisez le produit.
* N'exposez pas le produit a une chaleur extréme ou a une chaleur directe.
« N'utilisez pas le produit a proximité de sources magnétiques.
* Vous pouvez nettoyer le produit avec un chiffon sec. Ne pas utiliser de produits
* abrasifs.
« Utilisez toujours des piles AAA de marques et de fournisseurs de confiance.
Les dommages causés par une mauvaise utilisation du produit ne sont pas couverts
par la garantie.

| Déclaration de conformité

Nous déclarons que le produit mentionné dans ce manuel est conforme a toutes les
exigences de base décrites dans les directives (2014/30/UE), (2014/35/UE) et (2014/53/UE)
du Parlement européen et du Conseil.

De méme, il est certifié conforme a la directive RoHS (2015/863/UE) sur les restrictions
d‘utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et
électroniques.

Entreprise:

PHOENIX TECHNOLOGIES ESPAGNE C.E.S., S.L.
Parc technologique d'Ogijares,

C/ La Corogne n°® 16

Code postal : 18151 Ogijares, Grenade (Espagne)

Date : Grenade, 8 novembre 2022
Nom : Juan Francisco Saez
Titre : Administrateur

| Garantie

Merci beaucoup d'avoir acheté un produit de la marque Phoenix Technologies. Nous
espérons que notre produit vous fournira un excellent service pendant longtemps.

En tant que fabricants et responsables du produit que vous avez acheté, nous sommes
convaincus de son excellente qualité et nous espérons que vous n‘aurez besoin d'aucune
intervention technique pendant sa durée de vie, cependant, si vous en avez besoin, vous
pouvez le faire via l'établissement ou vous avez acheté le produit ou en contactant notre
service client au TLF 902 114 290 ou par e-mail sat@phoenixtechnologies.es

| Les conditions

Cette garantie couvre votre produit Phoenix Technologies pendant une période de trois ans a
compter de la date d'achat. La date d'acquisition doit étre justifiée par une facture d'achat, un
ticket ou un document a valeur fiscale.

La garantie de votre produit Phoenix Technologies est soumise a la “"Loi générale pour la
défense des consommateurs et des utilisateurs” conformément au décret législatif royal
1/2007.

Phoenix Technologies offre une garantie commerciale limitée sur les batteries pendant 6
mois et sur les transformateurs et accessoires pendant 12 mois a compter de la date d‘achat,
car ils sont considérés comme des produits consommables.

Pour plus d'informations sur les conditions de garantie, visitez notre site Web:
www.phoenixtechnologies.es

| Carte de garantie

S'il vous plait, vous devez remplir ce document pour traiter votre garantie.

Numero de serie:

Date d'achat:

Nom:

Adresse:

Téléphone:
Distributeur:

Adresse:

Sceau du distributeur :
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K300

Teclado Inaldmbrico
Wireless Keyboard

MANUALE D'ISTRUZIONI

phoenix

Phoenix Technologies ti ringrazia per aver acquistato la tua nuova tastiera wireless K300.
Questa guida per l'utente ha lo scopo di fornire una migliore comprensione della tastiera
wireless Phoenix, nonché alcune nozioni di base su come utilizzarla.

Ti consigliamo di leggere questo manuale utente per goderti il prodotto in sicurezza e
sfruttarne al meglio le caratteristiche.

| Contenuto dell'imballaggio

« Tastiera wireless Phoenix K300
* Manuale d'uso

| Caratteristica

 Tastiera multimediale Phoenix K300.

* Connessione wireless a 2,4 GHz e Bluetooth.

* Bluetooth 3.0 e 5.0.

* Compatibile con computer Windows®, dispositivi MacOS® e Apple®.
14 tasti multimediali ad accesso diretto.

* Chiavi con tecnologia W-KeyCup.

* Design compatto e confortevole per un uso continuo.

* Funziona con 1 batteria AAA (non inclusa)

| Installazione e collegamento della batteria:
Per prima cosa rimuovi il coperchio sul retro della tastiera per rivelare il vano batteria e il

ricevitore USB. Inserire la batteria AAA rispettando la polarita +/-. Assicurati che la batteria
sia nuova (completamente carica) e in perfette condizioni.

CONNESSIONE A 2,4 GHZ:

Posiziona il ricevitore USB in una porta USB libera del tuo computer e accendi la tastiera
K300 facendo scorrere l'interruttore in posizione ON.

Quindi premere e tenere premuto il tasto 2.4G finché la spia non lampeggia. Dopo alcuni
secondi la tastiera si colleghera automaticamente al tuo computer.

CONNESSIONE BLUETOOTH:

Accendere la tastiera facendo scorrere linterruttore in posizione ON. Tieni premuto il
pulsante BT1 0 BT2 sulla tastiera del tuo K300, dopo alcuni secondi la luce lampeggera.
Quindi apri le impostazioni Bluetooth del tuo telefono, computer o tablet e cerca il dispositivo
Bluetooth "K300_3.0" o "K300_5.0". Ti consigliamo di utilizzare la rete Bluetooth 5.0 se il tuo
dispositivo la supporta.

E possibile collegare un altro dispositivo all'altro segnale Bluetooth della tastiera K300. Ad
esempio, & possibile collegare un telefono al segnale “BT1" e un tablet al segnale “BT2".

K300_30
K300_50
K300_3.0
K300_5.0,
%
e ——

iPhone® / iPad®

vace:
Macos® MecEeck!

Windows®

| Selezione del Sistema Operativo e dei tasti multimediali

E possibile attivare o disattivare i tasti multimediali premendo contemporaneamente
FN+ESC. In questo modo puoi scegliere la funzione multimediale o la funzione tradizionale da
FlaF12.

| tasti multimediali funzionano senza la necessita di premere FN accanto al tasto multimedia-
le.

WINDOWS®:

Se hai collegato la tastiera K300 a un computer Windows®, premi FN + WIN per accedere alla
configurazione per i computer Windows®. Quindi premi semplicemente il tasto multimediale
desiderato.

+

Luminosita dello schermo
inferiore

Play pausa
’—} Prossima traccia

Muto

Aumenta la luminosita dello
schermo

Apri Esplora risorse volume basso
Torna indietro (nel browser) Alza il volume
Apri il Finder di Windows® Apri il lettore multimediale

Inizio della traccia/Traccia audio
precedente

Calcolatrice

i0S° (iPhone® / iPad®):

Se hai collegato la tastiera K300 a un dispositivo Apple, premi FN + i0S per accedere alle
impostazioni per i dispositivi i0S®. Quindi premi semplicemente il tasto multimediale

desiderato.
Prossima traccia

Muto

Luminosita dello schermo inferior

Aumenta la luminosita dello
schermo

Volume basso
Senza funzione
Alza il volume
Senza funzione
Senza funzione
Apri il Finder di i0S®
Blocca schermo

Traccia audio precedente
Senza funzione
Riproduci/Pausa/Apri giocatore

Mac0se:

Se hai collegato la tastiera K300 a un computer Apple®, premi FN + Mac per accedere alle
impostazioni per i computer MacOS®. Quindi premi semplicemente il tasto multimediale
desiderato.

Luminosita dello schermo
inferiore

Riproduci/Pausa/Apri Player

Prossima traccia
Aumenta la luminosita dello
schermo Muto

Apri Esplora risorse Volume basso

Annullare Alza il volume

Apri il Finder di MacOS® Senza funzione

Inizio della traccia/Traccia audio Senza funzione

precedente

Senza funzione

NOTA: le funzioni di luminosita dello schermo funzionano solo su laptop e monitor che
supportano il controllo remoto della luminosita.

N

)

| Risoluzione del problema
Caso 1: Se la tastiera K300 ha perso la connessione

1. Verificare lo stato della batteria: sia inserita correttamente, che rispetti la polarita +/- e che
sia carica elettricamente.

2. Spegnere e riaccendere la tastiera.

3. Scollegare la tastiera dal computer (installare nuovamente il ricevitore 2.4G e/o fare clic su
"dimentica/disaccoppia questo dispositivo dal tuo telefono o tablet”.

4. Ricollegare la tastiera.

Caso 2: La tastiera K300 non riconosce le chiavi della mia lingua

1. Immettere le impostazioni della lingua del dispositivo.

2. Nella modalita di inserimento testo, seleziona la lingua in cui desideri scrivere.

3. Dopo aver accettato le modifiche, il sistema riconoscera i comandi da tastiera nella lingua
selezionata

Caso 3: Non riesco a sincronizzare la tastiera K300 con il mio dispositivo

1. Tenere premuto il pulsante di rete per alcuni secondi fino a quando la spia non lampeggia
rapidamente:

2. Scollegare e ricollegare Bluetooth sul dispositivo o sul ricevitore USB.
3. Se la selezione avviene tramite Bluetooth, riselezionare la rete K300_5.0 o K300_2.0

NOTA: Raccomandiamo sempre di disconnettere la tastiera facendo clic su "dimentica
questo dispositivo” da quei cellulari, tablet o computer in cui non la utilizzerai piu.

(Caso 4: La tastiera lavora sodo o diventa lenta

1. Verificare che non vi siano elementi che ostacolino la trasmissione delle onde wireless.

2. Verificare che la tastiera e il dispositivo siano entro 10 metri l'uno dall'altro.
3. Se il problema persiste, sostituire le batterie con batterie nuove.

| Istruzioni di sicurezza:

* Non smontare o sostituire da soli nessuna parte del prodotto.

« Non utilizzare il prodotto vicino all’acqua e non versare liquidi su di esso.

* Rimuovere la batteria AAA se non si utilizza la tastiera per molto tempo.

* Assicurati che le tue mani siano pulite e asciutte quando usi il prodotto.

* Non esporre il prodotto a calore estremo o calore diretto.

« Non utilizzare il prodotto vicino a fonti magnetiche.

* Puoi pulire il prodotto con un panno asciutto. Non utilizzare prodotti abrasivi.

o Utilizzare sempre batterie AAA di marche e fornitori affidabili.

| danni causati da un uso improprio del prodotto non sono coperti dalla garanzia.

| Dichiarazione di conformita

Dichiariamo che il prodotto menzionato in questo manuale & conforme a tutti i requisiti di
base descritti nelle Direttive (2014/30/UE), (2014/35/UE) e (2014/53/UE) del Parlamento
Europeo e del Consiglio.

Allo stesso modo, & certificato che & conforme alla Direttiva RoHS (2015/863/UE) sulle
restrizioni all'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed
elettroniche.

Affare:

PHOENIX TECHNOLOGIES SPAGNAC.E.S., S.L.
Parco tecnologico di Ogijares,

C/La Corunan. 16

CAP: 18151 Ogijares, Granada (Spagna)

Data: Granada, 8 novembre 2022 ==
Nome: Juan Francisco Saez
Titolo: Amministratore

| Garanzia

Grazie mille per aver acquistato un prodotto a marchio Phoenix Technologies. Ci auguriamo
che il nostro prodotto ti fornisca un servizio eccellente per molto tempo.

Come produttori e responsabili del prodotto che hai acquistato, siamo convinti della sua
eccellente qualita e speriamo che non avrai bisogno di alcun intervento tecnico durante il
suo ciclo di vita, tuttavia, se ne hai bisogno, puoi farlo tramite lo stabilimento in cui hai
acquistato il prodotto o contattando il nostro Servizio Clienti al TLF 902 114 290 o via e-mail
sat@phoenixtechnologies.es

| Condizioni

Questa garanzia copre il prodotto Phoenix Technologies per un periodo di tre anni dalla data
di acquisto. La data di acquisto deve essere motivata con fattura di acquisto, biglietto o
documento avente valore fiscale.

La garanzia del prodotto Phoenix Technologies & soggetta alla “Legge generale per la difesa
dei consumatori e degli utenti” ai sensi del Regio Decreto Legislativo 1/2007.

Phoenix Technologies fornisce una garanzia commerciale limitata per 6 mesi sulle batterie e
per 12 mesi dalla data di acquisto su trasformatori e accessori, in quanto considerati prodotti
di consumo.

Per ulteriori informazioni sulle condizioni di garanzia, visitare il nostro sito Web:
www.phoenixtechnologies.es

| Certificato di garanzia

Per favore, devi completare questo documento per elaborare la tua garanzia.

Numero di serie del prodotto:
Data di acquisto:

Nome:

Indirizzo:

Telefono:

Distributore:

Indirizzo:

Sigillo del distributore:

phoenix

Importado por / Imported by / Importé par / Importato da
PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN CE.S, S.L./ CIF: B18810119
Parque Tecnoldgico Ogijares, C/ La Corufia N°16, C.P.: 18151, Ogijares, Granada (Spain)
Mas informacion / Learn more / Plus d'informations / Maggiori informazioni:
www.phoenixtechnologies.es

DISENADO EN EUROPA | DESIGNED IN EUROPE
CONCU EN EUROPE | PROGETTATO IN EUROPA

FABRICADO EN CHINA | MADE IN CHINA
FABRIQUE EN CHINE | FATTO IN CINA

T @ € CE FC rots





